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AZKHZEIZ ZE TTIPOTEPAIOTHTA TIPAZEQIN KAT AYNAMEIZ

Al. Na ypdyete pe amAoUoTEPO TPOTIO TIC TAPAKATW TTAPACTATEIC:

X+X+X+X+X= X-X-X-X-X-X=
a-a-x-a-x-a-xX= 6:-6-6-6-6=
10-10-10-10-10-10= 8-8-8-8-8-8-8:-8=

A2. Na Ppeite To amoTéAeopa oTIC TAPAKATW TTAPACTACEIC:

A=3.5-5.2+2.3+4.9-8:2-6:3 B=4-(12—9)+3-(8—6):(5+1)
6:23:4+42:8+3.(52—4.6) D=3-2°+4"-3-(10-3.3)+5°
Arnavtioeic: A=41, B=13, C=7, D=39

A3. XpnoIHoTIoINOTE TNV EMIHEPIOTIKA 1310TNTA Yid va PpeiTe amoTéAsopa Xwpic va ayyieTe

KOUTTIOUTEPAKI:
38,15-43+38,15-32 +38,15- 25 = 27,53-32+27,53-77—-27,53-9 =

Anavtnoeigc: 3815, 2753

B. Na Ppeite To amoTéAeoua Twv TApakATw TpdEewv:
A=4°-5.(3-2°.3)+2":8 B=3":(2°+1)+4%:(5-3-7)
I=3.(52-2%-3):(5-2+3) - (10°~10°)

A=2-10°+4?-5%:5"+3 E:(43:23+2)3~(17—3-5)+32-2—2
Arnavthoeic: A=51, B=11, =2, A=2014, E=2016

. Na TomoBeTnoeTe TIC TapevOéaeic 0Tou Kai av Xpeld{ovTal, TTPOKEIPEVOU va TIPOKUTITOUV OWOTEC
I00TNTEC:

a. 5-3+2-4.6-1=5 B.5-3+25-4.6-1=15
y. 4+2°-7-13+43-42-7=44 5 4°-5.2°_15+4=5

Ynodei§n: a. 25-20=5 Pp. 40-24-1=15 vy. 4+13+27=44 3. 64-40-19=5

A. MTiopeite XphoipoTowvTag 6Toleg atod TiC TéooepelC TpAleic OEAETE Kal Tov ap1Bud 7 TEooepEIC
akpIPWe @opéc, va TdpeTe oav amoTéAeoua Toug apiBuouc amd 1o 1 éwg kai 10 9;

Ywédei€n: Acite yia mapddeiypa twe oxnpatifoups Toug apiBuolc amd to 1 we To 8 pe Tov apiBud 6:

(6+6):(6+6)=1, 6:6+6:6=2 (6+6+6):6=3, 6—(6+6):6=4
66:6-6=5 6-(6+6):6=6, (6-6+6):6=7, 6+(6+6):6=38

BaoiAng Mmakoupog A’ TYMNAZIOY



